Las adaptaciones de los organismos al ambiente

Condicién iPor qué representa un problema para la Adaptaciones
del supervivencia?
ambiente
Frio Porque muchos organismos deben mantener | Osos polares:
extremo una temperatura mas alta para sobrevivir cubierta de pelos

(ejemplo: 37 °C en el caso de los mamiferos). |y grasa para
aislarse del frio.
Hibernan
durante varios
meses al ano.

Falta de luz | Dificulta obtener alimento, encontrar pareja,
cuidar a las crias.

Escasez de
alimento

* Esta tabla es parte del recurso Las adaptaciones de los organismos al ambiente
del portal educ.ar.


https://www.educ.ar/recursos/90102/las-adaptaciones-de-los-organismos-al-ambiente

